          «Деятельность — единственный путь к знанию»
Б. Шоу.
                Возможно ли познать истину ничего не делая?
Вряд ли! Давайте рассмотрим несколько ситуаций.
             Например, представьте себя детьми, вспомните, как вы учились ездить на велосипеде.. Наверно, не сразу получился гонщик. Пришлось попотеть, попадать, нырнуть не в одну канаву ….А вот ваш друг до сих пор не умеет этого делать, хотя и представляет теоретически как нужно! Почему вы умеете, а он нет? ...Правильно, вы не смотрели, вы ДЕЙСТВОВАЛИ!!! А деятельность как известно — это взаимодействие субъекта с объектом, в процессе которой и происходит познание нового.
           Рассмотрим и другой пример. Вспомните момент, когда мобильные телефоны стали активно внедряться в нашу жизнь. Кто быстро освоил их?  ...Вы ответите: «Молодёжь». Нет, вы не совсем правы, освоил тот, кто не забоялся взять его в руки и начать действовать, методом проб и ошибок человек познал новое — мобильный телефон. Сейчас мы и не представляем жизни без него.
           Деятельность или труд, как синоним в данном случае, человека облагораживает, делает его умнее, опытнее, а активная деятельность вводит его в спираль эволюции и личностного развития.
Я считаю, что каждый человек должен  развиваться, реализовываться в жизни, добиваться своих целей, постигать что-то новое. Все это возможно, если ты ведешь активную деятельность в том, в чем ты участвуешь. И не важно ЧТО это будет – учеба, хобби, работа, спорт. Чем бы ты не занимался, участвуй в этом на 100%. Будь деятельным в том, что тебе интересно, в том, в чем ты чувствуешь себя комфортно, в том, в чем ты по настоящему счастлив – тогда ты познаешь многое в этой жизни, и знание этого сделает тебя еще более счастливым и успешным человеком.
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