                              ПИСЬМА ВЕТЕРАНУ.
Здравствуйте, дорогой ветеран!

          Меня  зовут Саша. Я человек поколения XXI века и я знаю о войне лишь по рассказам взрослых, поэтому наступающий праздник ПОБЕДЫ – это ВАШ ПРАЗДНИК!

Я ПОЗДРАВЛЯЮ Вас  от лица всех потомков! 

           Я выражаю Вам благодарность за Ваши подвиги, за то, что Вы отстояли честь и славу нашей страны. Вы и Ваши товарищи по оружию отвоевали нашу землю у фашистских захватчиков, Вы стояли насмерть и не сдавались. Я горжусь, что я живу с Вами в одной стране, в одном поселке!  Спасибо Вам за чистое небо, за яркое солнце, за счастливое детство.

           Я желаю Вам счастья, здоровья, добра! С праздником!!!

Задёра Саша 6б класс МОУ Уршельская СОШ 
                                                    Здравствуйте , уважаемые ветераны!

           Приближается великая дата – 65 лет ПОБЕДЫ  над немецкими захватчиками. Я хочу поздравить вас с этим великим праздником и пожелать вам счастья и здоровья, мира и тепла!
            Вы отстояли нашу Русскую землю, тем самым защитив всех нас – молодое поколение. За это я вам  очень благодарен за ваше  мужество, ваш героизм и вашу стойкость! Я  и мои друзья низко кланяюсь вам за ваш ратный подвиг и с трепетом возлагаю цветы на могилы погибших воинов.
            Я и мои друзья стараемся делать всё, чтобы вы могли гордиться нами. Мы даём вам слово, что будем достойной вашей сменой и никогда не позволим врагу посягнуть на нашу матушку Русь!

              Низкий вам поклон !

Зорин Алексей 6б класс МОУ Уршельская СОШ

                             Здравствуйте, уважаемые защитники Земли Русской!
Мы, школьники XXI века, поздравляем вас с 65 годовщиной победы в Великой Отечественной войне!

         Мы , молодое поколение, благодарны вам, ведь именно вы этой победой дали нам право на жизнь. Много стихов и песен было спето для вас и про вас, но даже они не смогут передать то светлое чувство благодарности, которое чувствуем мы. Вы отдали свою молодость и здоровье за наше мирное будущее. Вы выстояли эту войну, чтобы мы жили счастливо! Низкий вам поклон!
         Мира вам , счастья и здоровья! С праздником!

Шипулина Татьяна 6б класс МОУ Уршельская СОШ
                      Здравствуйте, дорогие ветераны!

              Поздравляю вас с 65-летием победы над фашизмом!

              Ваши подвиги неповторимы. Вы сделали невозможное! Я хочу поблагодарить за это всех тех, кто жив, и тех, кто погиб на фронтах войны. Я знаю, что вы боролись не за то, чтобы занять другие земли и страны, а за то, чтобы мы родились, чтобы спокойно жили другие поколения. Вы шли на бой за свою Родину, своих родных и близких, а они помогали вам своим ожиданием, надеждой и верой в ваше мужество и отвагу. Вы получали ранения и, чуть поправившись, поднимались и снова в бой отвоёвывать каждую пядь земли! Я всех вас благодарю и кланяюсь вам до земли за ваш ратный подвиг!
               Я хочу пожелать вам, чтобы вы били всегда окружены вниманием, никогда не узнали  одиночества, здоровья вам и благополучия!

Круглова Диана 6б класс МОУ Уршельская СОШ

